



油田二届三次职代会现场。通讯员 王志伟 摄

坚定信心奋发作为 挺膺担当狠抓落实 为夺取油田高质量发展新胜利作出更大贡献

油田二届三次职代会胜利召开

本报1月15日讯(大众新闻记者 顾松 通讯员 王彦磊) 目标已经明确,奋斗正当其时。1月14日,胜利石油管理局有限公司、胜利油田分公司第二届职工代表大会第三次会议胜利召开。中国石化集团公司总经理助理兼胜利石油管理局有限公司执行董事、党委书记,胜利油田分公司代表孙永壮作总结讲话。胜利石油管理局有限公司总经理、党委副书记,胜利油田分公司总经理杨勇作题为《坚定信心奋发作为 挺膺担当狠抓落实 为夺取油田高质量发展新胜利作出更大贡献》的工作报告。

10时30分,大会举行第一次全体会议。大会应到正式代表888名,实到831名,符合法定人数。

胜利石油管理局有限公司党委副书记、纪委书记、监事魏永军主持会议。油田领导肖国连、杨勇(副总经理)、刘惠民、王跃刚出席会议。

参会代表全体起立,齐唱国歌。

报告全面总结回顾了2024年油田各项工作取得的新进步。一年来,油田上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入贯彻党的二十大和二十届三中全会精神,牢记习近平总书记殷切嘱托,认真落实中国石化集团公司党组决策部署,深化实施“6335”发展战略,重点推进“1337”系统工程,高质量发展取得新成效,增储上产基础更加夯实,产业转型步伐更加坚定,科技创新动能更加强劲,经营管理机制更加高效,风险防控底板更加筑牢,党建引领保障更加有力,圆满完成中国石化集团公司下达的年度考核效益奋斗目标任务。

杨勇指出,油田党委扩大会综合研判面临的形势,要求油田上下坚定不移实施“6335”发展战略、重点推进“1337”系统工程,始终笃定“一条主线”不偏航、坚定



“六大战略”不动摇,筑牢“三大底板”不失守、锚定“三大目标”不懈怠,纵深推进全面从严治党,集智聚力打赢“六大攻坚战”,夺取油田高质量发展新的更大胜利。

围绕落实油田党委扩大会安排部署和完成主要工作任务指标,杨勇从六个方面作出部署。聚焦筑牢安稳运行底板,以更严要求抓实安全环保工作,全面抓实安全生产,深入推进绿色环保,大力提升质量标准。聚焦保障国家能源安全,以更高站位推动产业做大做强,大力推进高质量勘探,全面抓实效益开发,持续优化产供销体系,加快推进绿色低碳转型,着力建强专业化支撑保障。聚焦推动科技创新赋能,以更大力度打造核心动力引擎,持续提升创新攻关效能,持续突破关键理论技术,持续强化安全绿色技术应用,持续深化数智转型赋能。聚焦增强价值创造能力,以更实举措激发活力提升效益,全面提

升改革管理效能,持续深化精益管理,统筹推进资源优化配置,完善落实绩效考核体系,从严强化依法合规管理。聚焦夯实基层管理基础,以更优路径确保三基工作落地,创新组织运行模式,持续建强基层组织,优化提升基层班站,持续提高全员素能。聚焦心齐气顺劲足家和,以更强党建引领保障高质量发展,突出凝心铸魂深化思想政治引领,突出固本培元夯实干部人才根基,突出正风肃纪加强纪律作风建设,突出用心用情服务保障员工群众。

起势决定走势、开局关系全局。围绕做好一季度重点工作,杨勇强调,要锚定目标、压实责任、细化措施、强化运行,全力强化安全风险防控,全力优化生产组织运行,全力抓实预算指标执行,统筹做好走访慰问廉洁过节,实现“开门稳、开门红”,牢牢掌握全年工作主动权。

下午1时45分,胜利石油管理

局有限公司、胜利油田分公司第二届职工代表大会第三次会议主席团举行第二次会议,审议通过有关事项。

下午2时,大会举行第二次全体会议。大会应到正式代表888名,实到代表829名,符合法定人数。

杨勇(总经理)主持会议。魏永军宣读表彰决定。

会议审议通过了《关于胜利油田工作报告的决议》《关于胜利油田2024年财务决算情况及2025年财务预算安排报告的决议》。企业方代表孙永壮和职工方代表魏永军签订2025年度集体合同。孙永壮与各项目组组长、部分单位负责人分别签订2025年油田项目组工作目标责任书、安全环保质量责任书、经营目标责任书。

会议对2024年度胜利油田文明单位、文明集体、文明建设先进个人、劳动模范,胜利油田高质量发展劳动竞赛红旗单位、立功个人,中国石化集团公司、胜利油田

科技技术奖,胜利油田三基建设标杆和胜利油田先进班组等先进单位和先进个人进行表彰。

围绕贯彻落实党委扩大会、职代会精神,孙永壮在总结讲话时强调,打赢攻坚战、夺取新胜利,必须坚定发展航向、守正创新抓落实。推动油田事业健康发展根本在守正,实现油田高质量发展关键要创新。打赢攻坚战、夺取新胜利,必须强化目标同向、聚焦大局抓落实。强化思想行动“一盘棋”,扩大协同发展“朋友圈”。打赢攻坚战、夺取新胜利,必须坚持问题导向、靶向发力抓落实。正视问题不遮掩,靶向发力解难题。打赢攻坚战、夺取新胜利,必须立好实干风向、激励担当抓落实。一切发展成就、幸福生活都不是等出来、喊出来的,而是拼出来、干出来的。打赢攻坚战、夺取新胜利,必须凝聚人心所向、上下同欲抓落实。人心齐、泰山移,千家万户好,油田才能好,持续营造心齐气顺劲足家和的良好局面。

当前正值岁末年初,孙永壮要求,要全力抓好开年起步各项工作,立足一个“早”字,争取早抓早主动,确保产量、效益等各方面指标高开稳走、高开高走,为实现首季开门红、完成全年任务打下坚实基础。春节长假即将到来,要以更大力度抓好安全环保、廉洁过节、平安稳定等工作,统筹安排好节前走访慰问和节日生产运行、值班值守。领导干部要带头落实值班带班制度,带头排查各类风险隐患,带头遵守廉洁自律各项规定,带头深入群众嘘寒问暖,确保广大员工过个“暖心年”,各级干部过个“廉洁年”,油田过个“平安祥和年”。

孙永壮代表油田党委给大家拜年,祝油田广大干部员工家属,在新的一年里身体健康、不断进步、永远幸福!

大会圆满完成各项议程后,在雄壮的国歌声中胜利闭幕。